HURAKAN

HAMBURGER PATTY PRESS
HURAKAN HKN-F10, HKN-F13, HKN-F15
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DE

Sehr geehrter Kunde!

Danke, dass Sie sich fiir unsere Produkte entschieden haben. Die Produkte von Hurakan sind
fiir eine lange Lebensdauer ausgelegt. Bitte lesen Sie vor der Aufstellung und Benutzung des
Gerates diese Betriebsanleitung. Bewahren Sie diese Betriebsanleitung zum spateren
Nachschlagen auf.

| Dieses Gerat ist fiir die Verwendung in gastronomischen Einrichtungen bestimmt.

AUFSTELLUNG

Gerét auf einer festen stabilen Oberflache aufstellen. Der Aufstellungsort muss einen leichten
Zugang zum Gerat und seine Reinigung ermaoglichen.

Papierscheiben in den Halter im Oberteil des Gerates legen.

BETRIEB

Eine Papierscheibe in den Halter legen.

Etwas Hackfleisch entsprechend der gewiinschten Dicke in die Schale fiir das gehackte Fleisch
legen.

Eine weitere Papierscheibe darauf anbringen.

Hebel fur die Fertigung des Hamburgers senken.

Hebel heben, was zum Heben des Hamburgers fiir dessen leichte Entnahme fiihrt.

REINIGUNG
Gerat mit einem feuchten Lappen schonend reinigen und danach mit einem Tuch trocken
wischen.

TECHNISCHE DATEN

Modell HKN-F10 HKN-F13 HKN-F15
Abmessungen, mm 235x230x 275 |235x230x275 |245x210x 280
Gewicht, kg 5,2 5,2 5,62

Durchmesser des

Hackfleischbehilters, mm 100 130 150
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Sehr geehrter Kunde!
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Lugupeetud ostja!

Taname teid, et ostsite meie toodangut. Hurakani seadmetel on pikk arvestuslik kasutusiga.
Enne selle paigaldamist ja kasutamist tutvuge kehtiva kasutusjuhendiga. Hoidke juhend alles
edaspidiseks kasutamiseks.

I See seade on ette nahtud kasutamiseks Ghiskondlikes toitlustusettevotteis.

PAIGALDAMINE

Paigaldage seade kovale kindlale pinnale. Paigalduskoht peab tagama seadmele selle
puhastamiseks lihtsa juurdepaasu.

Asetage paberkettad masina llaosas asuvasse hoidikusse.

KASUTAMINE

Asetage hoidikusse liks paberketas.

Asetage hakkliha vaheruumi vaike kogus hakkliha, mis vastab vajalikule paksusele.
Asetage jargmine paberketas selle peale.

Langetage kang, et moodustuks hamburger.

Tostke kangi, mille tulemusel tduseb hamburger selle kergeks eemaldamiseks.

PESEMINE
Puhastage seadet ettevaatlikult niiske lapiga ja seejarel plihkige seda kuiva salvratiga.

TEHNILISED ANDMED

Mudel HKN-F10 HKN-F13 HKN-F15
Valisméotmed, mm 235x230x 275 235x230x 275 245 x 210 x 280
Kaal, kg 5,2 5,2 5,62

Hakklihamahuti [abimdot,
mm 100 130 150
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Dear buyer!
Thank you for purchasing our products. Hurakan equipment is designed for a continued
operating lifetime. Prior to equipment installation and operation, carefully read this
operational manual. Keep the manual for future use.

I This equipment is intended for use at public catering facilities.

INSTALLATION

Place the equipment on a hard, stable surface. Installation place should ensure easy access
and cleaning of the equipment.

Place paper discs into the holder in the top part of the equipment.

OPERATION

Place one paper dics into the holder.

Put a small amount of minced meat, depending on the required thickness, into the minced
meat compartment.

Put another paper disc on the top of it.

Pull down the lever for hamburger pressing.

Rise the lever to lift hamburger for an easy removal.

WASHING
Carefully clean the equipment with wet cloth, then wipe it dry with a towel.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model HKN-F10 HKN-F13 HKN-F15
Dimensions, mm 235x230x 275 235x230x 275 245 x 210 x 280
Weight, kg 5,2 5,2 5,62

Minced meat container
diameter, mm 100 130 150
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Estimado cliente:

Le agradecemos por la adquisicién de nuestros productos. El equipo Hurakan estd disefiado
para ofrecer un largo periodo de vida util. Antes de instalar y usarlo, lea las presentes
instrucciones de operacion. Guarde las instrucciones para futuras referencias.

! Este equipo esta disefiando para ser utilizado en establecimientos de restauracion.

INSTALACION

Instale la unidad sobre una superficie sélida y estable. El lugar de instalacion debe garantizar
un facil acceso para la limpieza del dispositivo.

Coloque los discos de papel en el soporte en la parte superior de la prensa.

OPERACION

Coloque un disco de papel en el soporte.

Coloque una pequefia cantidad de carne picada, segin el grosor requerido, en el
compartimiento de carne picada.

Coloque el siguiente disco de papel encima de la carne.

Baje la palanca para formar la hamburguesa.

Levante la palanca, lo que elevara la hamburguesa para facilitar su extraccion.

LAVADO
Limpie cuidadosamente la prensa con un pafo himedo y luego séquela con una servilleta.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo HKN-F10 HKN-F13 HKN-F15
Dimensiones, mm 235x230x 275 235x230x 275 245 x 210 x 280
Peso, kg 5,2 5,2 5,62

Diametro del recipiente

para la carne picada, mm | 100 130 150
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Cher acheteur !
Merci d'avoir acheté notre produit. La production Hurakan est congue pour une longue
période d'utilisation. Avant son installation et utilisation, veuillez lire le présent manuel
d'utilisation. Conservez ce manuel pour pouvoir |'utiliser ultérieurement.

I Cet équipement est destiné a étre utilisé dans des établissements de restauration collective.

INSTALLATION

Installez I'appareil sur une surface solide et stable. Le site d'installation doit permettre un
acces facile a I'appareil et la possibilité de son nettoyage.

Placez les disques en papier dans le support situé dans la partie supérieure de la machine.

UTILISATION

Placez un disque en papier dans le support.

Placez une petite quantité de viande hachée, conformément a |'épaisseur requise, dans le
compartiment a viande hachée.

Placez dessus le prochain disque en papier.

Baissez le levier pour former un hamburger.

Levez le levier pour soulever le hamburger et le retirer facilement.

NETTOYAGE
Nettoyez soigneusement l'appareil avec un chiffon humide, puis essuyez-le avec une
serviette.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modeéle : HKN-F10 HKN-F13 HKN-F15
Dimensions, mm 235x230x 275 235x230x 275 245 x 210 x 280
Poids, kg 5,2 5,2 5,62

Diamétre de la cuve pour

la viande hachée, mm 100 130 150
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Gentile cliente!

La ringraziamo per aver acquistato il nostro prodotto. Gli apparecchi Hurakan sono progettati
per una lunga vita utile. Prima di installare e cominciare ad utilizzare I'apparecchio leggere
attentamente il manuale d'uso. Conservi il manuale per poterlo consultare in futuro.

! Questo apparecchio e stato progettato per uso nella ristorazione.

INSTALLAZIONE

Posizionare |'apparecchio su una superficie solida e stabile. Il sito di installazione dovrebbe
garantire un facile accesso e pulizia dell'apparecchio.

Inserire i dischi di carta nel supporto nella parte superiore della macchina.

UTILIZZO

Inserire un disco di carta nel supporto.

Mettere una piccola quantita di carne macinata, secondo lo spessore richiesto, nel
compartimento di carne macinata.

Mettere sopra un'altro disco di carta.

Tirare giu la leva per formare un hamburger.

Tirare su la leva, che sollevera I'hamburger per una facile rimozione.

PULIZIA
Pulire accuratamente I'apparecchio con un panno umido e asciugarlo con un tovagliolo.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello HKN-F10 HKN-F13 HKN-F15
Dimensioni, mm 235x230x 275 235x230x 275 245 x 210 x 280
Peso, Kg 5,2 5,2 5,62

Diametro del contenitore
della carne macinata, mm | 100 130 150
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Cienttais pircéj!
Pateicamies par misu izstradajuma iegadi! Hurakan iekarta ir paredzéta ilgstosai
ekspluatacijai. Pirms tas uzstadiSanas un izmantoSanas iepazistieties ar ekspluatacijas
rokasgramatu. Saglabajiet instrukciju turpmakai izmantosanai.

1 Siiekarta ir paredzéta izmanto$anai sabiedriskas &dinasanas uznémumos.

UZSTADISANA

Uzstadiet iekartu uz cietas, stabilas virsmas. UzstadiSanas vieta jabat iespéjai viegli pieklat
iekartai un veikt tas tirisanu.

Turétaja iekartas augsdala ievietojiet papira diskus.

EKSPLUATACIA

Turétaja ievietojiet vienu papira disku.

Nelielu daudzumu kapatas galas (atbilstosi vajadzigajam biezumam) ievietojiet maltas galas
nodalijuma.

Tam virst uzlieciet nakamo papira disku.

Nolaidiet sviru, lai formétu hamburgeru.

Paceliet sviru, lai paceltu hamburgeru vieglai iznems3anai.

MAZGASANA
Saudzigi tiriet iekartu ar mitru dranu un péc tam noslaukiet sausu ar salveti.

TEHNISKIE RAKSTURLIELUMI

Modelis HKN-F10 HKN-F13 HKN-F15
Gabariti, mm 235x 230 x 275 235x230x 275 245 x 210 x 280
Masa, kg 5,2 5,2 5,62

Maltas galas nodalijjuma
diametrs, mm 100 130 150
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Gerbiamas pirkéjau!

Dékojame, kad nusipirkote miasy gaminj.

Hurakan jranga skirta ilgai naudoti.

Pries

montuodami susipaZinkite su Sia eksploatavimo instrukcija. Saugokite instrukcijg, kad ateityje

galétumeéte jg panaudoti.

1 Sis prietaisas skirtas naudoti visuomeninio maitinimo jstaigose.

MONTAVIMAS

Pastatykite prietaisg ant tvirto, stabilaus pavirSiaus. Pasirinkite preso jrengimo vietg, kuri
leisty lengvai jj pasiekti ir iSvalyti.
Sudékite popieriaus diskus j laikiklj virSutinéje aparato dalyje.

NAUDOIJIMAS

Jdékite vieng popieriaus diskg j laikiklj.

Jdékite nedidelj kiekj ir reikiamo storio kapotos mésos j farso skyriy.
Padékite ant mésos dar vieng popieriaus diska.

Nuleiskite svirtj suformuoti mésain;.
Pakelkite svirtj, kartu pasitrauks mésainis, ir jj bus lengva iSimti

PLOVIMAS

Svelniai nuvalykite prietaisg drégna $luoste, o po to nusausinkite jj servetéle.

TECHNINES CHARAKTERISTIKOS

Modelis HKN-F10 HKN-F13 HKN-F15
Matmenys, mm 235x 230 x 275 235x230x 275 245 x 210 x 280
Masé, kg 5,2 5,2 5,62

Talpos farsui skersmuo,

mm 100 130 150
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Szanowny Uzytkowniku!

Dziekujemy za zakup naszego urzadzenia. Urzadzenie Hurakan zostato zaprojektowanye z
mys$lg o dtugim okresie uzytkowania. Przed instalacjg i uzytkowaniem przeczytaj niniejszg
Instrukcje obstugi. Zachowaj Instrukcje do dalszego wykorzystania.

! Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w punktach zbiorowego zywienia.

INSTALACIA

Ustaw urzadzenie na twardej, stabilnej powierzchni. Miejsce ustawienia powinno zapewniac
tatwy dostep do urzadzenia i mozliwosc¢ czyszczenie.

Umies¢ krazki papierowe w uchwycie w gérnej czesci urzagdzenia.

UZYTKOWANIE

Umiesc jeden krazek papierowy w uchwycie.

Umies¢ w pojemniku roboczym niewielkg ilos¢ miesa mielonego (zgodnie z wymagang
gruboscia).

Umies¢ na nim nastepny krazek papierowy.

Opusc¢ dzwignie, aby uformowaé hamburger.

Podnie$ dzwignie, ktéra podniesie hamburgera w celu tatwego wyjecia go z pojemnika
roboczego.

MYCIE
Ostroznie oczys¢ urzadzenie wilgotng szmatka, a nastepnie wytrzyj do sucha serwetka.

PARAMETRY TECHNICZNE

Model HKN-F10 HKN-F13 HKN-F15
Wymiary, mm 235x230x 275 235x230x 275 245 x 210 x 280
Waga, kg 5,2 5,2 5,62

Srednica pojemnika

roboczego na  mieso

mielone, mm 100 130 150
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YBarkaembli NOKynaTesb!

Bnarogapvm Bac 3a MOKyMKy Hawew npoaykuuu. ObopyposaHue Hurakan paccuutaHo Ha
ONUTENbHbIN CPOK 3KCnAyaTaumu. Mepes ero ycTaHOBKOW M UCMOb30BaHUEM O3HAKOMbTECH C
TEKyLLEeN WHCTpyKUMel no 3skcnayatauuun. CoxpaHWTe WHCTPYKUMIO ANA  JanbHellero
MCNo/Ib30BaHMA.

! [aHHoe o6opynoBaHWe npeAHasHayeHO ANA  WUCNOMb30BaHUA Ha NPeanpuaTUAaX
06LWecTBEHHOro NUTaHUA.

YCTAHOBKA

YcTaHOBUTE annapaT Ha TBEPAYH, YCTOMUMBYHO MOBEPXHOCTb. MeCTO YCTaHOBKM [O/IKHO
obecneumnBaTb SIerkuii 4OCTYN K YCTPOMCTBY U €70 OUYUCTKY.

MomecTnTe ByMarkHble AMCKU B AepiKaTeslb B BEPXHE YacTu annapara.

3KCNNYATALMUA

MomecTuTe 0AMH ByMarKHbIM AUCK B AeprKaTenb.

Momectnte HebonblIOe KOAMYECTBO pybaeHOro maAca, B COOTBETCTBUM C HeobxoammoM
TONLWMHOW B OTCEK Ans dapuia.

MomecTnTe Ha Hero cBepxy cieayroLmii GyMarKHbIN AUCK.

OnyctuTe pblyar gna GopmmnpoBaHua rambyprepa.

MoAHUMUTE pblyar, YTO NPUBEAET K NOAHATUIO raMbyprepa AnA NErKoro U3BNEYEHUs.

MOWMKA
BepekHO ounCTMTE annapat BAAXKHOW TPAMKOM U 3aTeM NPOTPUTE ro Hacyxo canpeTKom.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mogaenb HKN-F10 HKN-F13 HKN-F15
labapuTbl, Mm 235x230x 275 235x230x 275 245 x 210 x 280
Macca, Kr 5,2 5,2 5,62

Onametp émkoctn pgna

dapwa, mm 100 130 150
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